Урок математики в 4 б классе Учитель: Алешина О.Н.

Тема: Письменное умножение на двузначное число.
Цель деятельности учителя: формировать навык письменного умножения на двузначное число.

Планируемые результаты:
Предметные: формировать умение у учащихся работать по алгоритму; закрепить навык решать примеры нового вида: умножение на двузначное число; развивать математическую речь, внимание, память, мышление.
Личностные: воспитывать бережное отношение к своему здоровью, чувство коллективизма, культуру поведения на уроке; воспитывать самостоятельность, ответственное отношение к выполняемой работе, умение оценивать свой труд, воспитывать активную личность.

Используемые технологии:  технологии дистанционного обучении, здоровьесберегающие технологии, ИКТ - технологии, технологии проблемного обучения.
                                         Ход урока
1. Организационный момент.

Доброе утро. Перекличка.

Не забываете начинать свой день с разминки? Сегодня зарядку в нашем классе проводит Егор. Готовы? Тогда начинаем.
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2. Устный счёт.

На первом слайде вопрос, на втором - цепочка для того, чтобы найти ответ.
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Второе задание.
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Продолжаем.
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Ответы записываем в строчку, через запятую.

Сначала первый "столбик", затем второй.

Последнее задание.
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Молодцы! Вы отлично справились с заданиями. Правильные ответы пришлю в личные сообщения, всем спасибо.

(Ответы учеников)

[11:14, 20.04.2020] Лиза: 1. Земляника

[11:16, 20.04.2020] Лиза: 2. Барсук

[11:18, 20.04.2020] Лиза: 3. 3 часа

[11:25, 20.04.2020] Лиза: 4. 5,40,20,70.

     2,1.500,1.080,2.000

[11:30, 20.04.2020] Лиза: 5. Альберт Эйнштейн
[11:02, 20.04.2020] Роман: +

[11:07, 20.04.2020] Роман: Ответ:88

[11:13, 20.04.2020] Роман: Барсук(2)

[11:18, 20.04.2020] Роман: 3 часа

[11:25, 20.04.2020] Роман: 5_40_20_70_2_1500_1080_2000.

[11:30, 20.04.2020] Роман: Альберт Эйнштейн

[11:00, 20.04.2020] Дарья: +

[11:08, 20.04.2020] Дарья: Ответ:75 земляника

[11:14, 20.04.2020] Дарья: Ответ: 2

[11:18, 20.04.2020] Дарья: Ответ: лыжник шёл 3 часа

[11:25, 20.04.2020] Дарья: 5,40,20,70,2,1500,1080,2000.

[11:29, 20.04.2020] Дарья: Ответ : Альберт Эйнштейн.

[11:01, 20.04.2020] Алиса: +

[11:09, 20.04.2020] Алиса: Черника

[11:14, 20.04.2020] Алиса: Барсук

[11:19, 20.04.2020] Алиса: 3 часа он прошёл

[11:24, 20.04.2020] Алиса: 5,40,20,70,2,1500,1380,2000,

[11:33, 20.04.2020] Алиса: Альберт Эйнштейн

3. Знакомство с темой урока.

Тема урока. Письменное умножение на двузначное число.

Что значит, письменное?

Верно, умножаем "столбиком".

Сейчас мы оправимся на видеоурок, на сначала сделаем гимнастику для глаз.
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Ссылка на урок. Тема. Письменное умножение на двузначное число.
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https://www.youtube.com/watch?v=Y_a1z8UjQ7w
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4. Закрепление.

Потренируйтесь умножать на двузначное число. Вы можете составить произведения сами или воспользоваться учебником.

5. Спасибо за урок. Не забудьте выполнить упражнения для осанки.

